Sčítání a odčítání desítek

1.
Změň pořadí sčítanců a vypočítej.


40 + 20 = 60


50 + 30 =

10 + 20 =


20 + 40 = 60




70 + 30 =


10 + 60 =

20 + 50 =



2.
Daná čísla zvětši o 30.
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3.
Daná čísla zvětši o 20.
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4.
Slovní úloha.

Paní učitelka přinesla 60 bonbónů. 30 bonbónů rozdala dětem. Kolik bonbónů zbylo paní učitelce?

            Znázorni:                                                       

            Vypočítej:

            Napiš odpověď:


5.
Vypočítej.


40 + 20 + 20 =


70 – 40 – 10 =


50 + 10 + 20 =


80 – 30 – 20 =

30 + 20 + 40 =


90 – 50 – 10 =


20 + 10 + 20 =


80 – 30 – 30 =

